



‘മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പോലീസ് മെഡൽ കൊല്ലം സിറ്റി ഭരണവിഭാഗം, അസിസ്റ്റന്റ് പോലീസ് കമ്മീഷണർ ശ്രീ.എൻ.രാജൻ’

കൊല്ലം: സേവനമികവിന് അംഗീകാരമായി, കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസ്, ഭരണവിഭാഗം, പോലീസ് അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണർ ശ്രീ.എൻ.രാജൻ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പോലീസ് മെഡൽ. പോലീസിംഗ് എന്നത് ജനസൗഹൃദം ആകണമെന്ന സർക്കാരിന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിന്റെ ഭാഗമായി ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കിയ ജനമൈത്രി സുരക്ഷാപദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി, പൊതുജനങ്ങളിൽ സുരക്ഷിതത്വബോധം വളർത്തുവാനും, പോലീസ്-പൊതുജന ബന്ധം കൂടുതൽ ഉറപ്പാക്കാനും ലക്ഷ്യമിട്ട് എല്ലാ ഭവനങ്ങളും പോലീസുദ്യോഗസ്ഥർ സന്ദർശിച്ചു വിവരശേഖരണം നടത്തുക എന്ന മഹദ്കൃത്യം, മറ്റ് ജില്ലകൾക്ക് മാതൃകയാകുന്ന തരത്തിൽ ലക്ഷ്യമിട്ട പ്രകാരം, നിശ്ചിത സമയപരിധിക്കുള്ളിൽ തന്നെ കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസ് ആ സാമൂഹിക ഉത്തരവാദിത്വം പൂർത്തീകരിക്കുകയുണ്ടായി. ജനമൈത്രി സുരക്ഷാപദ്ധതിയുടെ ജില്ലാ നോഡൽ ഓഫീസർ എന്ന നിലയിൽ ടി പ്രവർത്തനം സമയബന്ധിതമായി ഏകോപിപ്പിച്ച് നടത്തുന്നതിൽ ശ്രീ.എൻ.രാജൻ ശുഭഘോഷമായ പ്രവർത്തനമാണ് നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. കൂടാതെ, സമൂഹത്തിൽ പലപ്പോഴും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടാതെ പോകുന്ന നിരാലംബരും അശരണരുമായ ഒട്ടനവധി ആളുകളെ, സിറ്റി പോലീസ് ഭവന സന്ദർശന വേളയിൽ കൈമാറി അപ്രകാരമുള്ള ആളുകളെ കേവലം വിവരണ ശേഖരണത്തിന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ മാത്രം കാണാതെ, ജീവനക്കാരുടെ സേവന സന്നദ്ധതയും സഹായ മനസ്ഥിതിയും കൈമാറി സമൂഹത്തിലെ അത്തരം അവശജനവിഭാഗങ്ങൾക്ക് സഹായഹസ്തവുമായി കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസിലെ തന്നെ ജീവകാരുണ്യ സന്നദ്ധ പ്രവർത്തനതൽപ്പരരുടെ ആത്മസാക്ഷാത്ക്കാരമായ ‘സാന്ദ്രം’ എന്ന ജീവകാരുണ്യ സംഘടന രൂപീകരിക്കുവാനും, ആയതിന് താങ്ങും തണലുമായി നിന്ന് ടി സംഘടനയെ ജില്ലാ പോലീസ് ഓഫീസ് എന്ന ചെറിയ ക്യാമ്പസിൽ നിന്നും ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവിയുടെ സഹായത്തോടെ കൊല്ലം സിറ്റി എന്ന വലിയ ക്യാമ്പസിലേക്ക് വിപുലമാക്കിക്കൊ



~

ആലംബഹീനർക്ക് ആശ്വാസമേകുന്നതിന് ശ്രീ.എൻ.രാജൻ കാഴ്ചവെച്ച പ്രവർത്തനങ്ങൾ മാതൃകാപരമാണ്.

കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസ് ഭരണവിഭാഗം എ.സി.പി ആയി ചുമതലയേറ്റ ശേഷം ഉപയോഗശൂന്യമായി കിടന്ന സിറ്റി പോലീസ് അങ്കണം ജീവനക്കാരുടെയും പോലീസുദ്യോഗസ്ഥരുടെയും സന്നദ്ധ സഹായത്തോടെ സർക്കാരിന്റെ സ്വപ്നപദ്ധതിയായ ഹരിത കേരളം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വിജയഗാഥ രചിച്ച് അനേകർക്ക് കാർഷിക രംഗത്തേക്ക് കടന്ന് ചെല്ലുവാൻ പ്രചോദനമാകുകയും ചെയ്തു. പോലീസിംഗ് എന്നത് ജനസൗഹൃദവും കാര്യന്യാർദ്രവും ആകുമ്പോഴാണ് ശ്രേഷ്ഠമായ ഒരു സാമൂഹിക സേവനമായി മാറുന്നത്. ഇവിടെ അത്തരത്തിലുള്ള സേവനാത്മകമായ ഒട്ടേറെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സർക്കാരിന്റെ പോലീസ് നയത്തിന്റെ ഭാഗമായി കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസ് നടപ്പിലാക്കിവരികയും, പോലീസ് സേനാംഗങ്ങൾക്കും ജീവനക്കാർക്കും പൊതുജനങ്ങൾക്കും നൽകിവരുന്ന ഇത്തരത്തിലുള്ള വിവിധ സേവനങ്ങളിലൂടെ മികവിന്റെ കൈയൊപ്പ് ചാർത്തി, കൊല്ലം സിറ്റി പോലീസിന് ഐ.എസ്.ഒ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്ന അടയാളപ്പെടുത്തലിലേക്ക് എത്തിച്ചേരുമ്പോൾ, ഒരു പോലീസ് ഓഫീസിന് ഐ.എസ്.ഒ സർട്ടിഫിക്കേഷൻ ലഭ്യമാകുന്നത് ഇന്ത്യയിൽ തന്നെ രാമതും കേരളത്തിൽ ആദ്യമായും ആണെന്നരിക്കെ, അതിന്റെ അമരക്കാരനായി നിന്ന് ശ്രീ.എൻ.രാജൻ, തന്റെ പ്രവർത്തനമികവ് തെളിയിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

കേരള പോലീസിനെ ഇൻഡ്യയിലെ തന്നെ മികച്ച പോലീസ് എന്ന സൽപ്പേരിലേക്ക് നയിച്ച ജനമൈത്രി സംവിധാനം കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി ജില്ലയിലെ മുഴുവൻ ഭവനങ്ങളും ജനമൈത്രി ബീറ്റ് ആഫീസർമാർ സന്ദർശിച്ചുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കി സംസ്ഥാനത്ത് ആദ്യമായി ഭവനസന്ദർശനം പൂർത്തിയാക്കി കൊല്ലം സിറ്റിയെ ഒന്നാമതെത്തിച്ചതിനും, സമൂഹത്തിലെ ആലംബഹീനർക്ക് ആശ്വാസമേകുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും, ഇന്ത്യയിൽ തന്നെ രാമതും കേരളത്തിൽ ആദ്യമായും ഒരു പോലീസ് ഓഫീസിന് ഐ.എസ്.ഒ സർട്ടിഫിക്കേഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനടക്കമുള്ള വിശിഷ്ട സേവനത്തിനാണ് ശ്രീ. എൻ.രാജൻ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പോലീസ് മെഡൽ ലഭിച്ചത്. സേവനമികവിന് അംഗീകാരം നേടിയ ശ്രീ. എൻ. രാജനെ ജില്ലാ പോലീസ് അങ്കണത്തിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ വച്ച് ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി ഡോ. ശ്രീനിവാസ്. എ. ഐ.പി.എസ്സ് ആദരിച്ചു. 1995-ൽ സബ് ഇൻസ്പെക്ടറായി സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ച ശ്രീ.എൻ.രാജൻ, കരുനാഗപ്പള്ളി, ആദിനാട് സ്വദേശിയാണ്.

